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ПРОТОКОЛ ПРОВЕдЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО
АУКЦІОНУ №UАнРS-2021-05п11-000053-3

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено інформацію про лот в
ЕТС: Товарна біржа "Товарно-сировинна біржа "Галконтракт"

Найменуванняоператора,черезелектронниймайданчикякогонаданонайвищуціновупропозіщію
(подаНОЗаЯВуВідодНОгОучаСНііка):ТоВаРНабірЖа"ТОварно-сировиннабіржа"Галкошракт"

НОмер лоту: 86020

Організатораукціону:РегіональневідціленняФдМУпоЛьвівській,ЗакарпатськійтаВолинській
областях

СТатУс еJІектронного аукціонУ:  ОдиН уЧаСНик

дата та час початку електронного аукціону: не вказано

дата та час завершеніія електронііого аукціону: не вказано

Найменування актіівів (майна)/права тіоту (скjіад лоту): Аукціон з передачі в оренр державного
нерухомогомайна-частиниприміщеннялабораторногокорпусузприбудовою,гаражіівиробничі
майстерні площею 80,7 кв.м за адресою: Укра.і.на, 45403 , Волинська область, м. НОвовоґіинськ, вул.
Автобусна, 6

Аукціонзпередачіворендудержавногонерухомогомайна-частиниприміщеннялабораторногокорпусу
з прибудовою, гаражі і виробничі майстерні площею 80,7 кв.м за адресою: Укра.і.на, 45403, Волинська
область, м. Нововолинськ, вул. Автобусна, 6, що обліковується на баjіансі державного вищого
навчального закладу "Нововолинський електромеханічний коледж".
СТРОК оРенди -5 років.
Ці]тьовепризначення-об'єкторендиможебутивикористанийзабудь-якимці]іьовимпризначенням,крім
таких груп цільових призначень:
1 -Офісні приміщення, коворкінги. Об'єкти поштового зв'язку та розміщення суб'єктів господарювання,
щонадаютьпослугизперевезеннятадоставки(вручення)поштовихвідправлень.РедакціЇзасобівмасовоЇ
інформаці.і.,видавництвадрукованихзасобівмасово.і.інформаці.і.тавидавничоЇпродукціЇ.Ломбарди,
відді]тення банків, інших провайдерів фінансових послуг,
2 -Громадські об'єднання та благодійні організаці.і.,
4 -Центри раннього розвитку дитини. діяльність у сфері освіти, курси і тренінги,
8 - Заклади харчування, кафе, бари, ресторани, які здійснюють продаж товарів підакцизноЇ групи.
ТорговеІіьні об ' єкти, які здійснюють продаж товарів підакцизно.і. групи,
11-Нічніклуби.Ресторанизнічнимрежимомроботи(після22год).Сауни,л.азні.О.рганіз?ціяконцертів
Та іншо.1. видовищно-розважально.1. діяльності. Готелі, хостели, турбази, мотеJІl, кемп1нги, л1тні будиночки.
Комп ' ютерні кjіуби та інтернет-кафе

Стартовіій розмір орендноЇ птіати: 1938.91 ГРН без ПдВ

Ціна реалізаці.і./орендна плата на місяць:  1 938.91 ГРН без ПдВ



Крок аукціону:  19.39 ГРН

Розмір гараіітійного внеску: 7 755.64 ГРН

УчасниКИ елеКтронного аукціону:

1.    Фізична особа-підприємець Осінкін Олег Борисович, код РНОКПП: 2565510571

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав сдину заяву): Фізична особа-підприємець
Осінкін Олег Борисович, код РНОКПП: 2565510571

РеквіЗІІти органіЗатора для сплати коштів/ОрендноЇ пJІаТи за аКтивИ (майно)/право, ПерерахуваННя
оператором внесків:
Отримувач: Регіональне відцілення Фонду державного майна Укра.і.ни по Львівській, Закарпатській та
Волинській областях
Рахунок №UА878201720355239001001157855
Банк отримувача: дКСУ, м. Ки.і.в, МФО 820172 КОд ЄдРПОУ 42899921.
Призначення платежу: (обов'язково вказати за що)

Ресстраційний внесок, який стягується з кожного учасника в електронному аукціоні:
600,00 (Шістсот гривень оо копійок)

Винагорода оператора, через електронний майданчик якого подано найвищу цінову пропозицію
(ПОдаНО ЗаяВУ від одного учасника):

1163,35 (Одна тисяча сто шістдесят три гривні 35 копійок)

СуМа, що підлягає ПерерахуваНню переможцю еЛектРОннОГО ауКЦіонУ від оПераТОра, ЧеРез
електронний майданчик якого подано найвищу ціНОву пРОпоЗИцію:

6 592,2_9 (Шість тисяч п`ятсот дев`яносто дві гривні 29 копійок)

СуМа, яКа підJІягає сплаТі переможЦем етіектроІІного аукЦіону/УЧаснИком, що подав Сдину ЗаявУ (У
витіадку тіродажу)/сума яку необхідно сплачува" на місяць/день/годиНу (у вішадКу ореНди):

1938,91 (Одна тисяча дев`ятсот тридіить вісім іривень 91 копійка) без ПдВ

Протокол електронного аукціону сформовано: З 1.05.202120:04:41
Персможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву) зобов'язується:
- ііідписати в (3) трьох оригінашьних примірниках протокол електронного аукціону у строки передбачені цим Регламентом або іншим нормативно-
правовим актом та наіірави" його на підписання оііератору, через яіtий таким переможцем електронного аукціону (учасником) подано найвищу
цінову тIропозицію.
- ПровестИ розрахунок в1дповідно до договору та Регтіаменту (іншого нормативНо-правового акту), та Підписа" договіР у стрОКИ передбаЧен1 ЦИМ
Регламентом або іншим нормативно-правовим актом.

Переможець електронно
Осінкін Отіег Борисович, Е
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(посада)

ик, що подав єдину заяву): Фізична особа-підприємець
L10571

Найменуванняоператора,`^йівійn€8Я

О.Б. Осінкін
Оз ` с,G ` ґ2,.

(П.І.Б.)                               (дата підпису)

"®й.іфLймайданчикякогонаданонайвищуціновупропозицію
(найбільшу суму орендно.і. плати-`Ь~-йісяць)/подано заяву від одного учасника: Т6варна б-ірkа"Товарно-сировинна біржа "Галконтракт", код ЄдРПОУ:35359891
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